

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей О

Возраст: 34

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.11.2008 15:55:48

формирования заключения врача: 11.11.2008 14:14:05

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/46817/answer/46818>



Заключение врача

Уважаемый АндрейО! Неприятный запах в паховой области, скорее всего, не связан с учащенным мочеиспусканием. Последнее, возможно, связано с воспалительным процессом в мочеполовой системе. Для уточнения причины необходимо сдать общий анализ мочи, посев мочи на флору, УЗИ почек, мочевого пузыря, предстательной железы. Если есть опыт половой жизни, то сдайте анализы на ЗППП. Конечно, все это надо делать под наблюдением уролога. Удачи!